



证券代码： 002749

证券简称： 国光股份

债券代码： 128123

债券简称： 国光转债

四川国光农化股份有限公司投资者关系活动记录表

编号： 2022-008

| | |
|-----------------|---|
| 投资者关系 活动类别 | <input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（ ） |
| 活动参与人员 | 东北证券股份有限公司 陈俊杰、孙伟 四川信托有限公司 舒畅然、罗茗阳 四川万睿实业有限责任公司 谷明斌 禹合资产管理(杭州)有限公司 周海霞 |
| 时间 | 2022年6月29日 |
| 地点 | 公司龙泉办公区 |
| 形式 | 现场调研 |
| 交流内容及 具体问答记录 | <p>问 1：植物生长调节剂行业情况如何？</p> <p>答：植物生长调节剂具有低成本、效益高、环境友好的特点。有关资料显示，截止目前，国内登记的植物生长调节剂产品总数1300多个，和其他传统农药相比，所占比例较小。我公司植物生长调节剂登记证件110多个（其中30个原药证件），是目前国内植物生长调节剂原药及制剂登记产品最多的企业。</p> <p>我国将植物生长调节剂被纳入农药管理，实施严格的监督管理；且产品研发周期长，投入较大，对使用的要求较高。因此行业门槛较高。</p> <p>植物生长调节剂具有增强作物的抗逆性、提高产量、改进品质、节省人工、提高效率的作用。随着规模化种植模式的持续发展、农业科技水平的不断提高，植物生长调节剂市场将持续扩大。</p> |



问 2: 公司的产品竞争优势有哪些?

答: 一是公司是较早进入植物生长调节剂的企业, 有较高的品牌知名度; 二是在行业中的发展时间长, 积累了较丰富的应用经验, 能为用户提供专业的一体化的技术服务; 三是渠道网络建设以及物流配送体系覆盖面广; 四是施用效果有保障, 种植户长期使用; 五是植物生长调节剂产品较多, 能为用户提供较完善的解决方案。

问 3: 公司现有的产能情况如何?

答: 公司润尔科技实施的 IPO 募投项目已于 2021 年年底正式投产, 鹤壁全丰产能于 2021 年建成投产, 这两个生产基地都是新建产能, 且富余产能较大。另外重庆依尔双丰、山西浩之大皆有一定产能提升空间。因此, 产能能满足未来一定时期内发展需求, 为公司业绩持续改善奠定了坚实基础。可转债项目以及重庆万盛项目完成后, 将进一步扩大公司产能, 提升公司市场竞争力。

问 4: 公司为什么要实施所属各品牌独立运行?

答: 在农业用药市场, 公司目前除国光外, 还有重庆依尔双丰、山西浩之大、鹤壁全丰等品牌, 在非农业用药市场中有国光园林品牌。公司进行多品牌运作主要基于以下原因:

一是, 每个公司的产品应用各有特点, 且与国光原有产品基本不重叠: 国光的产品主要应用于果、蔬等作物, 依尔双丰的产品主要应用于块根、块茎类作物, 浩之大的产品主要应用于粮食等大田作物, 鹤壁全丰主要为原药。

二是, 并购的三家企业经整合后以产品生产为主, 产品销售均由公司统一规划。国光品牌销售网络已覆盖了全国(除港澳台)的大部分县(区), 但还有空白作物、空白区域没有覆盖, 依尔双丰和浩之大等品牌尚未在全国建立销售网络。

因此, 通过多品牌运行, 有利于每个品牌在不同应用方向覆盖空白作物和空白市场, 扩大影响力, 增加市场占有率, 提升公司的竞争力。



| | |
|----------------------------------|--|
| | <p>问 5: 如何看待行业周期变化?</p> <p>答: 农业是国民经济的基础,我国高度重视农业发展。农药是农业的重要基础,是粮食安全的重要保障,是农业生产的必需品,需求弹性较小,刚性需求强。因此,我们认为长期来看农药行业是景气度较高的行业。</p> |
| 关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明 | 公司不存在应披露而未披露的重大信息。 |
| 活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件(如有,可作为附件) | 无。 |